



Главе ведомства будет доложено о ходе расследования уголовного дела о нарушении жилищных прав граждан в Волгоградской области



В соцмедиа к Председателю СК России обратились жители поселка Веселая Балка Волгоградской области с просьбой защитить их нарушенные жилищные права. Заявители сообщают, что дом, в котором они проживают, разрушается. В доме также отсутствует канализация, протекает кровля, а проводка - старая и изношенная. Зимой жители поселка используют электрические обогреватели, поскольку практически отсутствует отопление. Сообщается также, что квитанции на оплату услуг приходят на уже умерших людей. На сложившуюся ситуацию местные власти не реагируют.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ СК России по Волгоградской области Семенову В.И. представить доклад о первоначальных результатах расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

04 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1763708>